

நகர்மன்றம்,
உதகமண்டலம்,
27.01.2023.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜனவரி 2023ம் மாத சாதாரணக் கூட்டம் வருகின்ற 31.01.2023, செவ்வாய்கிழமை அன்று காலை 11.00 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

1. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.28க்கு உட்பட்ட டன்மீர் பம்பு ஹவுஸ்யில் இருந்து பழைய டிஸ்பன்சரி சாலைக்கு செல்லும் 2” குடிநீர் குழாய் ஆனது மிகவும் பழையதாக உள்ளதால் குழாய் ஆனது மழையினால் துருபிடித்து ஆங்காங்கே உடைப்பு ஏற்பட்டு குடிநீர் கசித்து வெளியே வீணாக செல்கிறது. இதனால் இப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைப்பதில்லை. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள 2” குடிநீர் குழாய்க்கு பதிலாக புதிய 2” குடிநீர் குழாய் அமைத்தால் தான் அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க முடியும் என மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த 2” குழாய்க்கு புதிய குழாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.00/- இலட்சத்திற்கு வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

2. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.15 திரு.செல்வராஜ் அவர்களின் வீடு அருகே ஏற்கனவே நகராட்சி வாயிலாக தடுப்பு சுவர் கட்டப்பட்டு உள்ளது. அதன் அருகில் உள்ள மண் திட்டு ஆனது தற்போது ஆகஸ்டு மாதம் பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் அதனை ஓட்டியுள்ள கழிவுநீர்க் கால்வாயும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் ஆனது வெளியேறி வருவதால் அவ்வழியில் பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளிக் குழந்தைகள் சென்றுவர மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொது மக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

3. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8. வி.சி.காலிணி மற்றும் ஆர்.சி.காலணி பகுதியில் திருமதி.சல்லத் மேரி க/பெ.ராஜா மற்றும் திரு.சேகர் ஸ்டேல்லா என்பவர்களின் வீடு முன்பு மழையினால் காரணமாக மண்திட்டு சரிந்து விட்டது. இதனால் அதன் அருகில் உள்ள மழைநீர்க் கால்வாய் அடைப்பு ஏற்பட்டு அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் மழைநீர் சென்று விடுகிறது. எனவே இவ்வழியாக அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் சென்று வர முடியாமல் மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள மண் திட்டு மற்றும் மழைநீர்க்கால்வாய் புதிதாக அமைக்க வேண்டியது அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7.52/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

4. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.4 வண்ணாரப்பேட்டை பகுதியில் மற்றும் ஆட்லி சாலை பகுதியில் உள்ள குடிநீர் குழாய்கள் மிகவும் பழுமை வாய்ந்ததால் குழாய்கள் பல இடங்களில் உடைப்பு ஏற்பட்டு தண்ணீர் ஆனது சாலையில் வீணாக செல்கிறது. இதனால் வண்ணாரப்பேட்டை மற்றும் ஆட்லி சாலையில் உள்ள பொது மக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய முடியாமல் உள்ளது. ஆகவே இந்த இரண்டு பகுதிக்கும் 40 எண்கள் 2” குடிநீர் குழாய்கள் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.60/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

5. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.15ல் கிருஷ்ணர் கோவில் முதல் திரு.முனியன் வீடு வரை நடைபாதை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் கடந்த வருடம் பெய்த கன மழையின் காரணமாக நடைபாதை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்தும் பாதை குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் நடைபாதையை பயன்படுத்தும்போது மிகவும் சிரமமப்படுகின்றனர். மேலும் மேற்கண்ட இடத்தில் கழிவுநீர் பழுதடைந்து சாலையில் செல்வதால் தூர்நாற்றம் வீசுவதுடன் நோய் தொற்றும் அபாயமும்

ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் கழிவுநீர் கால்வாய் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7.80/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

6. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8 பாரதியார் நகர் பகுதியில் திரு.ராஜா எல்லர் மற்றும் அஸ்லாம் வீடு முதல் மூர்த்தி வீடு வரை தடுப்பு சுவர் மற்றும் நடைபாதை ஆனது பருவமழையின் காரணமாக சரிந்து விழுந்து உள்ளது. மழைநீர் ஆனது கான்கிரீட் நடைபாதையில் சென்று நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்தும் அப்பகுதி பள்ளிக் குழந்தைகள் பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்டமதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

7. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.20 மணி லாட்ஜ் சாலையில் இருந்து பாலகிருஷ்ணன் வீடு வரை மண் நடைபாதையாக உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் வயதானவர்கள் மற்றும் பள்ளிக் குழந்தைகள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.40/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

8. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் எல்க் ஹில் பகுதியில் திருமதி.மும்பாஜ் என்பவர் வீட்டின் முன்புறம் கடந்த ஆகஸ்டு மாதம் பெய்த மழையினால் மண் திட்டு சரிந்து விட்டது. இதனால் நடைபாதையும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த மண் திட்டுக்கு பதிலாக சிமெண்ட் கான்கிரீட் தடுப்பு சுவர்

அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.60/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

9. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30 டேவிஸ்டேல் மேற்புறம் உள்ள டெலிபோன் லோகு வீட்டிற்கு செல்லும் நடைபாதை ஆனது மண் நடைபாதை ஆக உள்ளது. இதனால் மழைக்காலங்களில் இந்த மண் நடைபாதையில் மழைநீர், கழிவுநீர் தேங்குவதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் பெரியவர்கள் மற்றும் பள்ளிக் குழந்தைகள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பொதுமக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர் தேங்காதவாறு சிமெண்ட் நடைபாதையும், கழிவுநீர் தேங்காதவாறு மேன்ஹோல்களும் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.75/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

10. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31 எல்க்ஹில் பகுதியில் திரு.சார்லி என்பவர் வீட்டின் முன்புறம் உள்ள மண்திட்டு ஆனது கடந்த ஆகஸ்டு மாதம் பெய்த மழையினால் மண்திட்டு சரிந்துவிட்டது. இதனால் நடைபாதையும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள மண்திட்டை அகற்றிவிட்டு அதற்கு பதிலாக அவ்விடத்தில் புதியதாக சிமெண்ட் கான்கிரீட் தடுப்பு சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும் . எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.85/- இலட்சத்திற்கு வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

11. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் உள்ள அருந்ததியர் காலணியில் அமைந்துள்ள சமுதாயகூடம் மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் உபயோகிக்க இயலாமல்

உள்ளது. அக்கட்டிடத்தில் உள்ள கதவு ஜன்னல்கள் கண்ணாடிகள் மற்றும் சுவர்களுக்க வர்ணம் பூசவும் ஆகிய பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில்மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

12. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34ல் உள்ள எச்.எம்.டி முதல் நொண்டிமேடு செல்லும் சாலையில் தற்பொழுது தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. அச்சாலையில் தற்பொழுது மின்கம்பங்கள் சாலையின் நடுப்பகுதியில் உள்ளதால் வாகனங்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே சாலையின் நடுப்புறத்தில் உள்ள மின்கம்பங்களை அகற்றி மாற்றி அமைக்க தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம் உதகை அவர்களுக்கு கடிதம் அனுப்ப மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

13. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13ல் உள்ள ஸ்டேட்ட்பாங்க் காலணி பகுதியில் உள்ள மழைநீர்க் கால்வாய்கள் அனைத்தும் மிகவும் பழுதடைந்து அக்கால்வாய்கள் அனைத்தும் பராமரிப்பு இன்றி பொதுமக்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுகின்றன. மழைக்காலங்களில் மழைநீர் செல்வதற்கு போதிய வசதிகள் இல்லாத காரணத்தினால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பழுதடைந்த மழைநீர் கால்வாய்களை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

14. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12ல் உள்ள பழைய தபால் நிலையம் பின்புறம் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் ஆங்காங்கே உடைந்து உள்ளதால் கழிவுநீர் அனைத்து சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதாலும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகின்றது. எனவே பொது மக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகின்றது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பழுதடைந்த பாதாள

சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மாற்றி அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7,75,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

15. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.32ல் உள்ள நொண்டிமேடு பகுதியில் கதவு எண்.116/84, 116/85 ஆகிய பகுதிகளில் மண்சரிவு ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் கடந்த நாட்களில் பெய்த மழையினாலும் மண்சரிவு அதிகம் ஏற்பட்டு வீட்டிற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள தடுப்புசுவர் மற்றும் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதி அல்லது வரும் திட்ட நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

16. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23ல் உள்ள மேரிஸ்ஹில் பகுதியில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்த உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மழைக்காலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதாலும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்களின் நலன்கருதி அக்கால்வாய் சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

17. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23ல் உள்ள குடிநீர் குழாய்கள் 2'' பழுதடைந்து குடிநீர் சாலையில் செல்கிறது. அதனால் அப்பகுதி மக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலுவதில்லை. இதனால் பொதுமக்களின் நலன்கருதி அப்பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.-----/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

18. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33ல் உள்ள நகராட்சி பள்ளி அருகிலிருந்து மூவுலக்கரசி அம்மன் ஆலயம் செல்லும் சாலையில் உள்ள கழிவுநீர்க் குழாய்கள் பழுதடைந்து அருகில் உள்ள நடைபாதையின் மேற்புறத்தில் செல்கிறது. எனவே அந்நடைபாதை வழியாக பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளி குழந்தைகள் செல்வதால் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பழுதடைந்த பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மாற்றி அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

19. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.9ல் உள்ள நேதாஜி நகர் பகுதியில் உள்ள கான்கிரீட் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் அந்நடைபாதை பராமரிப்பு இல்லாமல் மழைக்காலங்களில் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்களின் நலன்கருதி அந்நடைபாதை சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

20. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7ல் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்கிறது. இதனால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் அப்பகுதியில் சுகாதார கேடு விளைவிக்கின்றது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மாற்றி அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8,00,000/- அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

21. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.26ல் உள்ள குருசடி காலணி பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் மழைக்காலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அந்நடைபாதை சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,25,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

22. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31 எல்க்ஹில் அரிஜனா காலணியில் ---- வீடு முதல் ----- வரை உள்ள மழைநீர் கால்வாய் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் மழை நீரானது அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. இதனால் மழைக்காலங்களில் வீடுகளில் குடியிருக்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டு வருகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

23. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் பிங்கர்போஸ்ட் சந்திப்பு முதல் தோப்பன் பலைன் நகராட்சி பம்பு ஹவுஸ் வரையிலும் மற்றும் SFRC காலணி முதல் நீதிபதிகள் நுழைவு வாயில் வரை உள்ள பழைய 2” குடிநீர் குழாய் துருபிடித்து பல இடங்களில் உடைப்பு ஏற்பட்டு தண்ணீரானது தார் சாலையில் செல்கிறது. மேலும் கனரக வாகனங்கள் சாலையின் ஓரத்தில் செல்வதால் குடிநீர் குழாய் ஆனது பழுதடைந்து தண்ணீரானது சாலையில் செல்கிறது. இதனால் மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைப்பதில்லை. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த 2” குழாய்க்கு பதிலாக புதிதாக 2” குடிநீர் குழாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.3.30/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

24. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.3ல் உள்ள அணிக்கொரைக்கு செல்லும் சாலையானது கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் பெய்த மழையினால் மிகவும் பழுதடைந்த உள்ளதால் அச்சாலை வழியாக கனரக வாகனங்கள் மற்றும் இருசக்கர வாகனத்தில் சென்று வர முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட சாலையில் ஏற்பட்டு உள்ள பள்ளங்களை தார் கலவை கொண்டு Patch Work செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.30/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

25. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.27 முள்ளிக்கொரை பகுதியில் உள்ள மின்மாற்றி அருகாமையில் உள்ள குடியிருப்புக்கு அருகில் உள்ள நடைபாதை ஆனது பழுதடைந்து உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் இந்த நடைபாதை பயன்படுத்த முடியாமல் அப்பகுதி மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் மழைக்காலங்களில் இந்த நடைபாதையை ஓட்டி உள்ள மண்திட்டு சரிந்து விடுவதால் இந்த நடைபாதையை முற்றிலும் பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்பட்டு வருகிறது. எனவே மேற்கண்ட மக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

26. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.---க்கு உட்பட்ட பிங்கர்போஸ்ட் இருந்து HPF செல்லும் சாலையில் உள்ள நகராட்சி கழிப்பிடம் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்த அதன் Closet மற்றும் கதவுகள் ஆகியவை மிகவும் பழுதடைந்தும், மேலும் தண்ணீர் குழாய்கள் இணைப்பு மற்றும் மின்வசதி ஆகியவை பழுதடைந்தும் உள்ளது. இதனால் இந்த கழிப்பறையை அப்பகுதி பொதுமக்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கழிப்பறையை சுத்தம் செய்து பராமரிப்பு மணி மேற்கொள்ள வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

27. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட டேவிஸ்டேல் பூங்கா பராமரிக்க கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு பணிகள் தற்பொழுது நடைபெற்று வருகின்றன. 24/01/2023 அன்று மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் மற்றும் Monitoring Officer நீலகிரி மாவட்டம் ஆகியோரின் நேரடி ஆய்வின் பொழுது போக்கு பூங்காவின் உட்புறத்தில் மழைநீர் செல்வதற்கு போதிய கால்வாய் வசதி மற்றும் புல் தரை மற்றும் விழாக்கள் நடத்தும் Stage ஆகியவற்றை அமைக்க கோரியுள்ளார்கள். அதன் அடிப்படையில் மேற்கண்ட பணிகள் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.25,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

28. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் பகுதியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு அறிவுசார்மையம் மற்றும் நூலகம் அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. தற்பொழுது அக்கட்டிடத்திற்கு செல்லும் சாலை மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள சாலை மற்றும் மழைநீர்க் கால்வாய் சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.36,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

29. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடித எண்.ROC No.35205/2022/CFC-1, நாள்:14/10/2022ல் கோரியுள்ளதன் அடிப்படையில், உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் அமைக்க ரூ.120/-இலட்சத்திற்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. அதன் அடிப்படையில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அப்பர் காந்தல் சாலை பகுதியில் இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. அப்பகுதியில் சுமார் 35 சென்ட் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் காலி இடமாக உள்ளதால் அப்பகுதியில் கட்டிடம் அமைக்க இயலும். அவ்விடமானது சாலையில் இருந்து 5மீட்டர் உயரத்தில் மண்மேடாக உள்ளதால் அம்மண்ணை அகற்றி கட்டிடத்தின் பின்புறம் மற்றும் சுற்றிலும் தடுப்பு சுவர் அமைக்கவும் மற்றும் ஏற்கனவே

ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட அரசு நிதியில் கட்டிடத்திற்கு மட்டும் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே இப்பணியினை நகராட்சி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.17.00/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

30. உதகமண்டலம் நகராட்சியின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள நகராட்சி பள்ளியில் பயிலும் மாணவ மாணவியர்களுக்கு தமிழ்நாளிதழ் தினகரன் தினசரி நாள் ஒன்றுக்கு ஒன்று விலை ரூ.4/- விதத்தில் 2022-2023ஆம் ஆண்டிற்கு 10.01.2023 முதல் 31.03.2023 வரை சனி மற்றும் ஞாயிற்று கிழமை மற்றும் அரசு விடுமுறை நாட்கள் பள்ளி விடுமுறை நாட்கள் நீங்கலாக தினசரி கீழ்க்கண்டவாறு விநியோகம் செய்திடவும் தினசரி நாளிதழ் விநியோகம் செய்தமைக்கு சம்பந்தப்பட்ட பள்ளி தலைமையாசிரியர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட சான்றுடன் நாளிதழில்களின் பில் தொகைக்கான பட்டியலை பிரதிமாதம் இவ்வலுவலகத்தில் சமர்ப்பித்த பின் அதற்கான தொகையை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவினம் செய்ய மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.

வ எண்	பள்ளியின் பெயர்
1.	நகராட்சி துவக்கப்பள்ளி, மெயின்பஜார், உதகமண்டலம்
2.	நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளி, டாக்டர்.பசுவைய்யா நகர், உதகமண்டலம்.
3.	நகராட்சி துவக்கப்பள்ளி, பழைய உதகை, உதகமண்டலம்
4.	நகராட்சி உருது துவக்கப்பள்ளி, காந்தல், உதகமண்டலம்
5.	நகராட்சி ஆரம்பப் பள்ளி, கீழ்கோடப்பமந்து, உதகமண்டலம்
6.	நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி, ஆர்.கே.புரம், உதகமண்டலம்
7.	நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி, தலையாட்டி மந்து, உதகமண்டலம்
8.	நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளி, கீழ்கோடப்பமந்து, உதகமண்டலம்

அலுவலக குறிப்பு

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மன்ற முன் அனுமதியுடன் 10.01.2023 முதல் தமிழ்நாளிதழில் பள்ளிகளுக்கு வழங்கி உத்தரவு வழங்க அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்படி செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

31. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 4 Dr. அம்பேத்கர் காலனி பகுதியில் 2" மற்றும் 3" GI குடிநீர் குழாய் புதியதாக அமைக்கும் பணி	4.90

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் 9.09 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

31. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 31 எல்கில் பகுதியில் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி 2" புதிய GI குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	1.25

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.11 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.11 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் 10.54 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

32. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 29 மகாத்மா காலனி பகுதியில் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி 2" புதிய GI குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	4.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் 11.08 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

33. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 28 மைசூர் பேலஸ் சந்திப்பு முதல் கரஹட்டி வரை புதியதாக 3" GI குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	4.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.A.S.Jaffer Ali அவர்கள் 0.13 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

34. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 27 முள்ளிக்கோரை ஆதி திராவிடர் குடியிறுப்பு பகுதியில் புதியதாக 1 1/2" GI குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	2.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.15 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.15 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் 0.38 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

35. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 2 குளிஷோலை குடைமரம் பகுதியியில் புதியதாக 2" GI குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	2.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் 10.99 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

36. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் உதிரி பாகங்கள் வாங்கி பணி மேற்கொள்ளுதல்	1.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekar அவர்கள் 1.68 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

37. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் பழுதடைந்த பிளாஸ்டிக் பிரிக்கும் இயந்திரத்தின் உதிரி பாகங்கள் வாங்கி சீர் செய்யும் பணி	2.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekar அவர்கள் 7.43 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

38. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தள் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் பழுதடைந்த மின் மோட்டோர்கள் புதுபிக்கும் பணி	3.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajasekar அவர்கள் 13.02 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

37. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட மார்க்கெட் மணி கூண்டு கடிகாரம் சீரமைத்தல், புதியதாக பொருத்தப்பட்ட 5 WATER ATM இயந்திரத்திற்கு குடிநீர் குழாய் இணைப்பு மற்றும் மின் இணைப்பு வழங்குதல் மற்றும் அரசு மருத்துவமனை சாலையில் உள்ள அம்மா உணவகத்திற்கு புதியதாக இட்லி பாத்திரம் வாங்கும் பணி	1.60

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.28 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.28 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.89 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

38. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட இடங்களில் அமைந்துள்ள 10 WATER ATM இயந்திரத்தினை சுற்றி கான்கிரேட் அமைக்கும் பணி	2.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.15 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

39. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட தொலை பேசி குடியிருப்பு, சர்ச் ஹில், ஐய்யபன் கோவில் பகுதி, ஸ்டேட் பாங்க் ஷார்ட் கட் ஆகிய பகுதிகளில் பழுதடைந்த கழிவு நீர் குழாய் சீரமைக்கும் பணி	4.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.12 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.12 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.21 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

40. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் உள்ள குப்பைகளை இயந்திரம் மற்றும் டிப்பர் லாரி மூலம் மாற்று அமைக்கும் பணி	5.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Shri Adithya Associates அவர்கள் 0.09 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Shri Adithya Associates அவர்கள் 0.09 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 2.57 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

41. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஹோபார்ட் க்ராஸ் சாலை அருகில் பல அடுக்கு வாகன நிறுத்தம் அமைக்கும் பணிக்கு மண் பரிசோதனை மற்றும் நிலபரப்பு ஆய்வு மேற்கொள்ளும் பணி	2.70

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.SPT Consultancy அவர்கள் 0.46 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.SPT Consultancy அவர்கள் 0.46 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.RR Harshini அவர்கள் 0.98 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :
அனுமதி வழங்கலாம்.

42. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குல் முகமது சாலை நகராட்சி குடியிருப்பில் தரைதளம், பாதாள சாக்கடை குழாய்கள், தொட்டிகள் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் அமைக்கும் பணி	7.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.06 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.06 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.31 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :
அனுமதி வழங்கலாம்.

43. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
--------	---------------	----------------------------------

1	வார்டு எண். 5 கீழ் கோடப்பமந்து பள்ளி வளாகத்தில் உள்ள 3 வது குடிநீர் திட்டத்தில் பழுதடைந்த 60 hp மோட்டரை பழுது நீக்கம் செய்யும் பணி	1.50
---	--	------

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Alchem Industries அவர்கள் 5.13 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Alchem Industries அவர்கள் 5.13 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Sree Power Engineers அவர்கள் 3.85 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

44. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 31 அரிஜன காலனி செல்லும் சாலையில் உள்ள பொது கழிப்பிடம் பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணி	4.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.48 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

45. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 7 விவேகானந்தா நகர் பகுதியில் புதியதாக 2 " G1 குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	3.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.A.S.jaffer Ali அவர்கள் 0.26 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

46. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 25 கீழ் போகி தெரு, பிள்ளையார் கோவில் தெரு, அம்பேத்கர் தெரு மற்றும் திருவள்ளூர் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் துணை ஆதார குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	3.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.09 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.09 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.N.Arjun அவர்கள் 0.26 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

47. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	வார்டு எண். 25 பிள்ளையார் கோவில் தெரு பகுதியில் உள்ள பொது கழிப்பிடம் பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணி	5.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள்

2	Thiru.N.Arjun அவர்கள் 0.25 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
---	--	----------------------------------

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

48. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் திருவள்ளூர் தெரு, புது நகர், சாண்ட்ராக் காலனி மற்றும் ஸ்லேட்டர் ஹவுஸ் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி புதிய குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணி	0.60

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.N.Arjun அவர்கள் 0.31 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

49. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் பகுதி மாரியம்மன் கோவில் பின்புறம் முதல் முக்கோணம் வரை உள்ள கால்வாயை இயந்திரம் கொண்டு தூர் வாரும் பணி	3.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.12 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

50. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33 சாய் நகர் பகுதியில் பழுதடைந்த படிக்கட்டுகளை சீர் செய்து நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	1.00

வ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி
----	--	-------------------------

எண்	பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 0.20 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

51. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தள் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் நிலத்தடி கேபில் வாங்கி பொருத்தும் பணி	4.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	Thiru.P.Rajaekaran அவர்கள் 3.33 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அனுமதி வழங்கலாம்.

52. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வாங்காடு எண்-26ல் உள்ள டோபிகன்னா பகுதியில் உள்ள பொது கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பொது மக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள டோபிகானா பகுதி மக்களுக்கு போதிய கழிப்பிடம் இல்லாத காரணத்தினாலும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பழுதடைந்த கழிப்பிடத்தை பாரமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 6,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் கைக்காட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

53. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வாங்காடு எண்-24ல் பேபி ஹால் பகுதியில் உள்ள மெயின் சாலைக்கு செல்லும் சாலையில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து பொது மக்கள் கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேல்புறத்தில் செல்வதாலும் வீட்டுற்குள் செல்வதாலும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் தடுப்பு சுவறுடன் கூடிய மழைநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,00,000/- க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

53. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வாங்காடு எண்-14ல் NGM சாலையை ஒட்டி சர்ச் ஹில் சாலையில் மண் சரிவு ஏற்படுகிறது. NGM வாகன நிறுத்தத்திலிருந்து அனைத்து வாகனங்களும் மேற்கண்ட சாலை வழியாக செல்கிறது.இச்சாலையில் அடிக்கடி மண் சரிவு ஏற்படுவதால் வாகனங்கள் செல்ல இடையூராக உள்ளது. மேலும், NGM சாலையில் தார் சாலை பகுதியும் வாய்ப்புள்ளது.எனவே, மேற்கண்ட சாலையில் தடுப்புகவர் அமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில்

ஆய்வு செய்யப்பட்டு தடுப்பு சுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதீப்பீட்டு தொகை ரூ.6.80/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

54. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினிகார்டன் கழிவு நீரேற்றம் நிலையத்தில் Transformer Yard-ல் பழுது பார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் Transformer Unitக்கு வர்ணம் பூசி புதுப்பிக்கவும். மேலும், கழிவு நீரேற்றம் நிலையத்தில் மின் மோட்டர்களை இயக்குபவர்களுக்கு தினசரி இரண்டு Shift வீதம் 24 மணி நேரமும் மின் மோட்டர்களை இயக்க ஏதுவாக கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள கட்டிடத்தில் பழுது பார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதீப்பீட்டு தொகை ரூ.6.50/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

55. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-18ல் பழைய NCC அலுவலகம் செல்லும் சாலையானது மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பொது மக்கள், வாகன ஓட்டுனர்கள் மற்றும் பள்ளி குழந்தைகள் சாலையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதால் மேற்கண்ட சாலையினை சுரடைந்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு மேற்கண்ட சாலையினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதீப்பீட்டு தொகை ரூ.5.30/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

56. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-18ல் டேவிஸ்டேல் - ரத்னவிலாஸ் பகுதியில் சுமார் 50க்கும் மேற்கண்ட குடியிருப்புகள் உள்ளன. இக்குடியிருப்புகளுக்கும் செல்லும் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் மேற்கொண்ட

சாலையினை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள சாலையினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.20/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

57. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-19ல் ஸ்டேட் பேங்க் லைன் ESI மருத்துவமனை பகுதியில் பெரும்பாலான வீடுகள் அரசு அலுவலகங்கள், வணிக வளாக கட்டிடங்கள் அமைந்துள்ளது. ESI மருத்துவமனை முன்புறம் கழிவு நீர் குழாய்கள் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் நடைபாதை வழியாக சாலையில் தேங்குவதால் மேற்கண்ட பகுதிகளில் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே, மேற்கண்ட சாலையில் கழிவுநீர் குழாய்களை சுரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.80/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகராட்சி அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

58. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-18ல் நெடுஞ்சாலைத் துறை அலுவலக வளாகம் பின்புறம் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பொது மக்கள் மேற்கண்ட சாலையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதால் மேற்கண்ட சாலையினை சீரமைக்க நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் மேற்கண்ட இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு சிமெண்ட் நடைபாதையை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

59. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் இயற்கை இடப்பாடுகளின் காரணமாக பல இடங்களில் 60W LED தெரு விளக்குகள் எரியாத சூழ்நிலை உள்ளது. இதனால் இரவு நேரங்களில் பொது மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதால் தெருவிளக்குகள் எரியாத இடங்களுக்கு 60LED விளக்குகள் மாற்றியமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.13.75/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

60. நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அரசாணை எண்-116, நாள்-24.08.2022ன் படி மாநகராட்சிகள் மற்றும் நகராட்சிகளில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் குப்பைகள் சேகரிக்கும் பணியினை தனியார் வெளிக்கொணர்வு முகமை /ஒப்பந்தாரர் மூலம் செயல்படுத்தவும் இவ்வப்பந்தமானது மூன்றாண்டு தொகுப்பு கால ஒளிவு மறைவற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் சட்டம் 1988 பிரிவு 2000ன் படி மேற்கொள்ளவும் ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

அதன் படி உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் குடியிருப்புகள் , சிறிய மற்றும் பெரிய வணிக நிறுவனங்களில் குப்பைகளை சேகரிக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள திட்ட மதிப்பீடுகள் கோரப்பட்டதில் உதகமண்டலம் நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களால் தயார் செய்து அனுப்பப்பட்ட விரிவான அறிக்கைகள் மற்றும் திட்ட மதிப்பீடுகள் அரசின் விரிவான பரிசீலனைக்கு பின் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடித ந.க.எண்-33552/2022/இ2SWM/18 , நாள்-10.01.2023ல் அனுமதியளித்து உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

அதன் படி நகராட்சி பகுதிகளில் சேகரமாகும் குப்பைகள் டன் 1ற்கு ரூ.5019/-என நிர்ணயம் செய்து இதர வரிகள் உட்பட ஆண்டு ஒன்றுக்கு மொத்த செலவினமாக ரூ.791.86/- இலட்சம் என நிர்ணயம் செய்து இதற்கான செலவினத்தினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் இதிர நிபந்தனைகளுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே, உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரமாகும் குப்பைகளை தனியார் வெளிக்கொணர்வு முகமை மூலம் சேகரித்தல் மற்றும் அவற்றை அப்புறப்படுத்தற்கான வாகனம் அதன் எரிபொருள் மற்றும் பராமரிப்பு உள்ளிட்ட இனங்களுடன் கூடிய மூன்றாண்டு

தொகுப்பு கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும்,அதற்காகும் செலவினத்தினை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

61. இந்நகராட்சி மூல நிதியின் கீழ்காணும் பணிகளுக்கு 28.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப் பெற்ற ஒப்பந்த புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் பிதிவிற்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி TN 43 E 1215 (JCB) வாகனத்திற்கு டயர்கள் வாங்கும் பணி	2.25

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒப்பந்ததாரர்கள் சதவிதங்கள்	கோரியதில் பெயர்கள்	வரப்பெற்ற மற்றும்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்தாரின் பெயர் மற்றும் தொகை
1	நீலகிரி ஆட்டோ கேரேஜ், (ரூ.1,83,200)	கேரேஜ், மேட்டுப்பாளையம்		நீலகிரி ஆட்டோ கேரேஜ், மேட்டுப்பாளையம்
2	ஸ்ரீ முகாம்பிகை ஓர்க்ஸ்,கோவை (ரூ.1,95,100)	ஆட்டோ மற்றும் டீசல்		(ரூ.1,83,200)

மேற்கண்ட பணிக்கு குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர். நீலகிரி ஆட்டோ கேரேஜ், மேட்டுப்பாளையம் வழங்கியுள்ள ஒப்பந்தாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

1. அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்தாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

62. இந்நகராட்சி மூல நிதியின் கீழ்காணும் பணிகளுக்கு 21.12.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப் பெற்ற ஒப்பந்த புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் பிதிவிற்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி TN 43 D 6006 (Lorry) வாகனத்திற்கு பழுது சரி செய்யும் பணி	4.00

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒப்பந்ததாரர்கள் சதவிதங்கள்	கோரியதில் பெயர்கள்	வரப்பெற்ற மற்றும்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்தாரின் பெயர் மற்றும் தொகை
-------	--	--------------------	-------------------	---

1	திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் (ரூ.3,69,865)	திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் (ரூ.3,69,865)
2	திருவாளர். ஸ்ரீ கணபதி மோட்டார் ஓர்க்ஸ்,கோபிச்செட்டிபாளையம் (ரூ.4,05,000)	

மேற்கண்ட பணிக்கு குறைந்த ஒப்புந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் வழங்கியுள்ள ஒப்புந்தாரரின் ஒப்புந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் ஏற்கலாம்
2. குறைந்த ஒப்புந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்புந்தாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

63. இந்நகராட்சி மூல நிதியின் கீழ்காணும் பணிகளுக்கு 21.12.2022 அன்று ஒப்புந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப் பெற்ற ஒப்புந்த புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் பிதிவிற்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி TN 43 J 3769 (Pickup) வாகனத்திற்கு பழுது சரி செய்யும் பணி	3.00

வ.எண்	ஒப்புந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்புந்தாரர்கள் பெயர்கள் மற்றும் சதவிதங்கள்	குறைந்த ஒப்புந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்புந்தாரரின் பெயர் மற்றும் தொகை
1	திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் (ரூ.2,25,965)	திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் (ரூ.2,25,965)
2	திருவாளர். ஸ்ரீ கணபதி மோட்டார் ஓர்க்ஸ்,கோபிச்செட்டிபாளையம் (ரூ.2,50,050)	

மேற்கண்ட பணிக்கு குறைந்த ஒப்புந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திருவாளர்.லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், மேட்டூர் வழங்கியுள்ள ஒப்புந்தாரரின் ஒப்புந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் ஏற்கலாம்
2. குறைந்த ஒப்புந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்புந்தாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

64. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினிகார்டன் கழிவு நீரேற்றம் நிலையில் காலை 6.00 மணி முதல் மாலை 6.30 வரை இயக்கப்பட்டு வருகிறது. இரவு நேரங்களில் சேகரமாகும் கழிவு நீரானது உதகை எரியில் கலந்து எரி மாசடைந்து வருகிறது. இந்நகராட்சியானது ஒரு சுற்றுலாத் தளமாக உள்ளதாலும் தினசரி பல ஆயிரக் கணக்கான சுற்றுலாப் பயணிகள் தினசரி உதகை படகு இல்லத்திற்கு வருகை புரிகின்றனர். பொது மக்கள் மற்றும் சுற்றுலாப் பயணிகளின் நலன் கருதி உதகை எரியினை பாதுகாக்கும் வண்ணம் இரவு நேரங்களில் கழிவு நீரேற்றம் நிலையம், மினிகார்டன் மற்றும் காந்தல் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையங்களின் மின் மோட்டார்களை இயக்க உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், ஏற்கனவே பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. M/S.Blessed Group, உதகை அவர்கள் மூலமாக ஏற்கனவே மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் அங்கீகாரித்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே கூடதலாக Wireman Gr.II- 2 என்கள் மற்றும் Electrical Helper 2 என்கள் மூலமாக இரவு நேரங்களில் மின் மோட்டார்களை இயக்குவதற்கு பிப்ரவரி 2023 முதல் ஜூலை 2023 வரை 6 மாத காலத்திற்கு தினக்கூலி அடிப்படையில் மேற்கண்ட நபர்கள் மூலம் பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.,

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

65. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்-22 அப்பர் பஜார் பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளுக்கு ஜெயில் ஹில் குடிநீர் தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படுகிறது. தற்போது குடியிருப்புகளின் எண்ணிக்கை அதிகரித்துவருவதாலும், குடிநீர் விநியோகத்தின் போது தாழ்வான பகுதிகளுக்கு அதிகப் படியான குடிநீர் சீராக விநியோகம் செய்ய இயலாத சூழ்நிலை அமைவதுடன் குடிநீர் விநியோகத்தின் நேரமும் அதிகரிப்பதால் மற்ற பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணிகள் பாதிக்கப்படுகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி அரசு மருத்துவமனை சாலையிலிருந்து புதிதாக குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்து பொது மக்களுக்கு குடிநீர் சீராக வழங்கும் பொருட்டு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 16.50/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

66. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளில் உள்ள பொதுமக்கள் தங்களது சொத்துவரி, காலியிட வரி, தொழில்வரி, குடிநீர் கட்டணம், பாதாள சாக்கடை கட்டணம், கடை வாடகை, ஆக்கிரமிப்பு கட்டணம், குடியிருப்பு வாடகை மற்றும் அச்சம் மற்றும் அருவறுக்கத் தக்க கட்டணம் (D&O License), ஆகியவற்றின் நிலுவைத் தொகைகளை செலுத்துவது குறித்து ஆட்டோ வாகனத்தில் விளம்பரம் செய்ய ஆகும் உத்தேச செலவினத்திற்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண்.-----, நாள்:29/12/2022யில் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து, உள்நூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எண்	விலைப்புள்ளிதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	தொகை (நூள் ஒன்றிற்கு)
1.	திரு.P.திலகன், 37, அம்பேத்கார் தெரு, காந்தல், உதகை	ரூ.2150/-
2.	திரு.N.சந்தோஷ், 294, விவேகானந்தா நகர், தமிழகம் ரோடு, உதகை.	ரூ.1980/-
3.	திரு.S.நாகேஷ்வரன், க.எண்.86, பாரஸ்ட் காலணி, டன்மீர், பெர்ன்னல், உதகை	ரூ.2300/-

பணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.N.சந்தோஷ், 294, விவேகானந்தா நகர், தமிழகம் ரோடு, உதகை அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை ஏற்பது குறித்து நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதி வழங்கலாம்.

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,
நகர மன்ற தலைவர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

/உ.ந.உ.ப/

ஆணையாளர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.